
　 保護者　様
家庭数

1 　学校評価（保護者）調査結果

№ 項　　　　　　　　目 年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E
R3 14% 72% 6% 1% 7%
R4 18% 69% 3% 1% 9%
R3 21% 65% 5% 2% 7%
R4 26% 62% 3% 0% 9%
R3 15% 63% 14% 4% 4%
R4 19% 55% 18% 2% 6%
R3 13% 58% 8% 3% 18%
R4 17% 63% 4% 0% 16%
R3 21% 61% 3% 2% 13%
R4 31% 56% 5% 0% 8%
R3 15% 70% 8% 2% 5%
R4 21% 59% 7% 1% 12%
R3 32% 59% 2% 0% 7%
R4 27% 59% 3% 1% 10%
R3 27% 57% 6% 5% 5%
R4 38% 50% 6% 4% 2%
R3 14% 64% 9% 2% 11%
R4 16% 57% 8% 0% 19%
R3 25% 64% 5% 3% 3%
R4 31% 53% 6% 0% 10%
R3 23% 67% 3% 0% 7%
R4 28% 53% 5% 0% 14%
R3 44% 47% 3% 3% 3%
R4 52% 38% 5% 2% 3%

R3
R4 11% 69% 16% 4%

２　調査結果より

75% 4% 21%

〇今年度も新型コロナウイルス感染防止のため、学校の様子がわかりづらく、「わからない」と回答されたご家庭が多い
結果となっております。今後も、授業参観や面談、行事等で保護者の皆様に学校の様子をお知らせする機会を増やして
まいります。
〇いじめのない学校作りでは、昨年度より９％達成している数値が上がりました。今後もいじめのない学校作りにしっかり
と取り組んでまいります。
○今年度も「学校に行くのを楽しみにしている」の達成が90％とうれしい評価をいただきました。今後も学校一丸となって
お子様を支援してまいります。
○今後も保護者の皆様や地域の方々の声に耳を傾け、願いに応えられるよう努力してまいります。
〇何か不安なこと等がありましたらいつでも学校まで連絡をいただけたらと思います。担任や教頭、養護教諭、スクール
カウンセラーが主な窓口となります。

10 学校は、保護者や地域の人たちと協力して教育活動を行っている。

11 学校は、子供が理解しやすいように授業が工夫されている。

13 子供は、学校へ行くのを楽しみにしている。

14 子供は「英語科」授業に意欲的に参加している（１，２年生のみ）

15 地域・保護者における子供の見守り活動が充実している。

参加している 参加していない 分からない

学校は、保護者が学校を訪れる機会をよく設けている。

9 学校は、保護者・地域の願いに応えている。

7 学校は感染防止の対策をしっかりと行っている。

8 学校は、家庭への連絡や意思の疎通をきめ細やかに行っている。

学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。

5
学校は、子供・保護者にとって悩みや困ったことを相談しやすい。
（教育相談日、懇談会、面談、スクールカウンセラー等を含む）

6 学校は、子供の安全と事故防止に取り組んでいる。

4

3

令和4年度　学校教育活動評価の集計結果について

令和5年2月20日

1 学校は、教育方針をわかりやすく伝えている。

2 学校は、豊かな心を持った子供を育てている。

Ａ：十分達成している　Ｂ：達成している　Ｃ：やや不足　Ｄ：不足 　E:わからない

　雨水の候、保護者の皆様におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
　さて、１２月にお願いいたしました「学校教育活動アンケート」がまとまりましたので、下記のと
おり報告いたします。ご協力ありがとうございました。
　アンケート結果並びに皆様と学校評議員の方々のご意見を参考にし、次年度の教育計画並びに教育
実践において少しでも改善が図れるよう職員一同邁進してまいりたいと思いますので、今後とも本校
教育活動へご理解、ご協力をお願い致します。

船橋市立高根小学校
校　長　佐藤　光一

令和４年度　家庭数 144　回答 109　回答率75.6％


